
 

Öffentliche Gemeinderatssitzung 
 

Am Montag, 24.07.2023, 19.00 Uhr, findet im Rathaus Bad Peterstal -Sitzungszimmer- 

 
eine öffentliche Gemeinderatssitzung statt.  
 
 
Tagesordnung: 
 
TOP 1: Frageviertelstunde 
 
TOP 2: Öffentliche Trinkwasserversorgung; 
   Beratung und Beschlussfassung zum Abschluss einer Vereinbarung zur Erbringung 
    von technischen Unterstützungsleistungen für die Wasserversorgung der Gemeinde  
   Bad Peterstal-Griesbach und zur Bestellung einer Technischen Führungskraft für die 
    öffentliche Trinkwasserversorgung mit der Firma Schwarzwald Wasser GmbH, Bühl 
 
TOP 3: 1. Änderung des Bebauungsplans „Ehrenmättle“; 
   a)  Beratung und Beschlussfassung über eingegangene Anregungen der Behörden 
     und sonstigen Träger öffentlicher Belange und betroffenen Bürger im Rahmen der 
     Offenlage gem. § 3 Abs. 2 BauGB 
   b) Beschlussfassung des Bebauungsplans als Satzung gem. § 10 Abs. 1 BauGB 
 
TOP 4:  Sanierung der Trinkwasserhochbehälter „Kreuz“ und „Börsighof“   
   Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der Abstrahl- und  
   Beschichtungsarbeiten 
 
TOP 5: Errichtung einer Photovoltaikanlage auf dem Dach der Sporthalle Bad Peterstal 
   Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der  
   a) Elektroarbeiten 
   b) Gerüstbauarbeiten 
 
TOP 6: Kanalsanierung Am Eckenacker; 
   Renovierung Haltungen und Sanierung Schächte 
   Beratung und Beschlussfassung über die Aufhebung der Ausschreibung 
 
TOP 7: Bestandserhebung/Untersuchung der Bausubstanz aufgrund der  
   Denkmaleigenschaft des Gebäudes Badischer Hof; 
   Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der Arbeiten zur  
   Bestandserhebung/ Untersuchung der Bausubstanz 
 
TOP 8: Sanierung des Gehweges entlang der Bundesstraße 28 zwischen den  
   Einmündungen Lutherweg und Kostspring 
   Vorstellung und Beschlussfassung hinsichtlich der Optimierung/Erneuerung der  
   Straßenbeleuchtung 
 
TOP 9 Bau- und Grundstücksangelegenheiten: 
   a) Antrag auf Geländeauffüllung mit Fremdmaterial, auf dem Grundstück Flurstück  
    Nr. 157, Gemarkung Peterstal, Hinterberg 1 
   b) Bauantrag auf Errichtung eines Einfamilienfertighauses mit Carport, auf dem  
    Grundstück Flurstück Nr. 6, Gemarkung Peterstal, Schwarzwaldstraße 36b 
   c) Bauantrag auf Ausbau des Dachgeschosses und Aufbau von Gauben, auf dem 
     Grundstück Flurstück Nr. 132, Gemarkung Peterstal, Im Löchle 4 
 
 
 



 
TOP 10: Beratung und Beschlussfassung über die 
   a) Feststellung der Jahresrechnung des Gemeindehaushalts 2020 
    b) Feststellung der Jahresrechnung des Eigenbetriebs „Gemeindewerke“ für das  
        Rechnungsjahr 2020 
 
TOP 11: Beratung und Beschlussfassung über die Öffentliche Betrauung (interner  
    Organisationsakt) für die nectanet GmbH zur Erbringung von Dienstleistungen von 
     allgemeinem wirtschaftlichem Interesse (Betrauungsakt) 
 
TOP 12: Beratung und Beschlussfassung über die Verlängerung oder den Abschluss eines 
    Neuvertrages für die Bereitstellung der Kopierer/Drucker mit der Fa. Horst Höll  
    GmbH, Baden-Baden 
 
TOP 13: Beratung und Beschlussfassung über die Annahme von Spenden 
 
TOP 14: Bekanntgaben aus der Arbeit der Gemeindeverwaltung sowie Beantwortung 
    von Anfragen aus der letzten Gemeinderatssitzung 
 
TOP 15: Bekanntgabe von Beschlüssen aus der nichtöffentlichen Sitzung vom 26.06.2023 
 
TOP 16: Anträge, Fragen und Anregungen aus der Mitte des Gemeinderates 
 
 
Zu dieser öffentlichen Gemeinderatssitzung lade ich recht herzlich ein. 
 
 
 
gez. 
Meinrad Baumann 
Bürgermeister  


